
DZISIEJSZA EWANGELIA 

(Mt 28, 8-15)   Chrystus zmartwychwstały uka-
zuje się niewiastom 

Słowa Ewangelii wg św. Mateusza 

Gdy anioł przemówił do niewiast, one po-
śpiesznie oddaliły się od grobu, z bojaźnią 
i wielką radością, i pobiegły oznajmić to Jego 
uczniom. 

A oto Jezus stanął przed nimi, mówiąc: «Wi-
tajcie!» One podeszły do Niego, objęły Go za 
nogi i oddały Mu pokłon. A Jezus rzekł do 
nich: «Nie bójcie się! Idźcie i oznajmijcie moim 
braciom: niech udadzą się do Galilei, tam 
Mnie zobaczą». 

Gdy one były w drodze, niektórzy ze straży 
przyszli do miasta i powiadomili arcykapła-
nów o wszystkim, co zaszło. Ci zebrali się ze 
starszymi, a po naradzie dali żołnierzom 
sporo pieniędzy i rzekli: «Rozpowiadajcie 
tak: Jego uczniowie przyszli w nocy i wykra-
dli Go, gdy spaliśmy. A gdyby to doszło do 
uszu namiestnika, my z nim pomówimy i wy-
bawimy was z kłopotu». 

Ci więc wzięli pieniądze i uczynili, jak ich po-
uczono. I tak rozniosła się ta pogłoska mię-
dzy Żydami, i trwa aż do dnia dzisiejszego. 

Oto słowo Pańskie. 

ROZWAŻANIE 

"Idźcie i oznajmijcie moim braciom: niech 
udają się do Galilei, tam mnie zobaczą..." Mt 
28, 10b 

Aby spotkać Chrystusa Zmartwychwsta-
łego, trzeba wybrać się do miejsca pierw-
szego spotkania. Jest to miejsce mojego 
powołania, a więc miłosnego wejrzenia 
Jezusa i mojej wolnej odpowiedzi pełnej 
zaufania Bożemu głosowi. Trud podróży 
do Galilei to uświadamianie sobie, kim Bóg 
jest w moim życiu i co w nim zrobił. Warto 
oddać Bogu każdy lęk, który powstrzy-
muje ruch i zamyka w sobie. Chrystus 
Zmartwychwstały jest pierwszym i najbar-
dziej wiarygodnym świadkiem, a przez to 

solidnym wsparciem dla naszej wiary. Per-
spektywa spotkania z Nim wyzwala sze-
roki zakres świadectwa wobec tych, któ-
rzy jeszcze na drodze wiary stoją w miej-
scu.  

Pomyśl: Gdzie jest moja Galilea?  



INTENCJE MSZALNE 06 – 12.04.2026

Intencja na kwiecień: za kapłanów przeżywających kryzys w swoim powołaniu aby znaleźli towa-
rzyszenie duchowe, którego potrzebują, i aby wspólnoty wspierały ich w duchu zrozumienia 
i  modlitwy. 

05.04.2026 – NIEDZIELA Zmartwychwstania Pańskiego 

B: 9:00 + Tomasz, Stefania, Jan i Leontyna Herba 

D: 10:30 
– O Boże błogosł., opiekę Matki Bożej, łaskę zdrowia dla Elżbiety Szostak  
   na dalsze lata życia – int. dzieci i wnuków z okazji urodzin  

Sz: 12:00 + Tomasz, Maria, Tadeusz i Maria Gogół 

06.04.2026 – PONIEDZIAŁEK Wielkanocny 

B: 9:00 + Stanisława i Bronisław Fink, Rozalia i Michał Struzik i ich rodzice 

D: 10:30 – O Boże błogosławieństwo dla Wiktorii z ok. 2-ich urodzin – int. dziadków 

Sz: 12:00 
– O Boże błogosławieństwo dla Czesławy z ok. 70-tych urodzin – int. synów  
   z rodzinami 

07.04.2026 – WTOREK w oktawie Wielkanocy 

Sz: 18:00 + Bronisława i Feliks Fiałka i dziadkowie z obu stron – int. córki 

08.04.2026 – ŚRODA w oktawie Wielkanocy 

B: 18:00 + Stefania Stemarowicz (12rśm.) i zmarli z rodziny 

09.04.2026 – CZWARTEK w oktawie Wielkanocy 

Sz: 18:00 + Stanisława Tomczyk – intencja córki Moniki z mężem i córką 

10.04.2026 – PIĄTEK w oktawie Wielkanocy 

Sz: 18:00 + Eugeniusz (3rśm.) i Helena Gajda 

11.04.2026 – SOBOTA w oktawie Wielkanocy 

D: 17:00 + Aleksandra Owsiak – intencja od uczestników pogrzebu 

Sz: 18:00 + Maria Koziarska (2rśm.) 

12.04.2026 – NIEDZIELA Miłosierdzia Bożego 

B: 9:00 + Jadwiga Skibińska (greg. 1) 

D: 10:30 + Agnieszka Koziarska 

Sz: 12:00 + Stefania, Wacław i zmarli z rodziny Skibińskich 

  



OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

Od pustego grobu Drogim Parafianom i Gościom przekazuję najserdeczniejsze ży-
czenia, aby Zmartwychwstały Pan i Zbawiciel opromieniał swoją łaską i błogosła-
wieństwem każdą chwilę życia i by udzielał zdrowia i wszelkich potrzebnych darów. 
W ten wyjątkowy czas Świąt Zmartwychwstania Pańskiego zatrzymujemy się ra-
zem przy  pustym grobie. Przy nadziei, która nie zawodzi. Przy Życiu, które zwycię-
żyło śmierć. Niech Zmartwychwstały Jezus wejdzie w Waszą codzienność - taką, 
jaka jest. Niech przyniesie pokój tam, gdzie jest niepokój, światło tam, gdzie jest 
cień, i siłę tam, gdzie dziś jej brakuje. Niech Jego obecność będzie dla Was Drodzy 
Parafianie nie tylko świątecznym doświadczeniem, ale żywą relacją - każdego dnia. 
 

1. Dzisiaj drugi dzień świąt i drugi dzień w oktawie Wielkanocy – Poniedziałek 
Wielkanocny. Liturgiczny okres Wielkanocy będzie trwał aż do Zesłania Ducha 
Świętego – Zielonych Świąt. Pierwszy tydzień Wielkanocy, a zwłaszcza jego 
pierwszy dzień, mają bardzo uroczysty charakter. Nie obchodzimy w tym czasie 
żadnych innych uroczystości. W ten sposób Kościół podkreśla fundamentalne 
znaczenie zmartwychwstania Chrystusa dla chrześcijaństwa. Cieszmy się 
i radujmy największym cudem Pana Jezusa, który na powrót otwiera nam bramy 
nieba.  

2. Jezus Zmartwychwstały, żyje i działa pośród nas. On pragnie z nami się spotykać, 
napełniać swoją obecnością, pokrzepiać nasze serca i napełniać odwagą do 
apostołowania – do głoszenia prawdy o Jego zmartwychwstaniu. Także 
Rektorzy PWT i WMSD we Wrocławiu przypominają o tej prawdzie 
w kierowanym do nas słowie. Z całego serca pragnę podziękować za składane 
ofiary, które przeznaczymy na katolickie uczelnie i szkoły w naszej ojczyźnie. 

3. Liturgia najbliższych dni zaprasza nas na spotkanie ze Zmartwychwstałym 
Panem. Nie żałujmy czasu na Eucharystię, która jest ciągle tą samą Paschalną 
Ofiarą Chrystusa. 

4. Przypominam, że w najbliższy piątek, 10 kwietnia, przypadający w oktawie 
Wielkanocy, nie obowiązuje wstrzemięźliwość od potraw mięsnych. 

5. Dziękuję wszystkim, którzy przyczynili się do tego, aby liturgia w czasie świętych 
dni miała piękną i godną oprawę.  

6. Pragnę skierować serdeczne słowa wdzięczności do wszystkich, którzy włączyli 
się w przygotowanie i w celebrację Wielkiego Tygodnia w naszej parafii. Dziękuję 
p. organiście Ryszardowi Wolańskiemu, p. Tomaszowi Świtajło, p. Zbigniewowi 
Żółtańskiemu, 12 mężczyznom, którzy przyjeli zaproszenie do obrzędu Ad 
mandatum w Wielki Czwartek, całej Liturgicznej Służbie Ołtarza, wszystkim 
wiernym zaangażowanym w liturgię Wigilii Paschalnej. Dziękuję za palmy 
zdobiące wejście do kościoła w Szydłowicach, za rosliny zielone do świątecznej 
dekoracji kosciła parafialnego (ołtarz Adoracji i Boży Grób) ze Szkółki Roslin 
Ozdonych w Dobrzyniu Mykita-Szymański i ze Szkółki DK Garden 
w Szydłowicach. Dziękuję parafianom – rodzinom które sprzątały i dekorowały 



świątynie, przygotowały ołtarz adoracji, grób Pański w kościele parafialnym. 
Dziękuję Druhom Strażakom z Błot, z Dobrzynia i z Szydłowic za pełnienie warty 
honorowej przy Grobie Pańskim, dostarczenie pomocy Caritas dla 
potrzebujących z naszej parafii, za przygotowanie ogniska na liturgię Wigilii 
Paschalnej. Bóg zapłać za ofiary składane w Wielkim Poście na kwiaty 
i przygotowanie świąt, za hojne dary dla potrzebujących. Niech 
Zmartwychwstały Pan spotka was na drodze waszego życia jak uczniów idących 
do Emaus. 

7. W sobote 11 kwietnia odwiedziny chorych i seniorów w domach z posługą 
sakramentalną. 

8. Zmiana tajemnic we wspólnocie Żywego Różańca w Niedzielę Miłosirdzia. 
9. Przyszła niedziela, 12 kwietnia, kończy oktawę Wielkanocy. To tak zwana 

niedziela przewodnia lub biała, a z ustanowienia Kościoła Niedziela Miłosierdzia 
Bożego. Jej sercem, oprócz Eucharystii, będzie nabożeństwo do miłosierdzia 
Bożego w naszym kościele o godz. 15:00. Od Wielkiego Piątku przygotowujemy 
się poprzez Nowennę przed Niedzielą Miłosierdzia. Przypomnijmy, że 
nabożeństwo do miłosierdzia Bożego nierozerwalnie łączy się z osobą Świętej 
Faustyny Kowalskiej. Święty Jan Paweł II mówił o niej: „Ta prosta zakonnica 
przybliżyła Polsce i światu paschalne orędzie Jezusa Miłosiernego. W tej godzinie 
dziejów wołamy o miłosierdzie Boże. Pascha jest to przyjście i zmartwychwstanie 
Chrystusa. Jest to paschalne objawienie się miłosierdzia Bożego”.  

10. Dziękujemy za posprzątanie kościołów. W tym tygodniu prosimy: 

*w Błotach: Joanna Koszykowska, Helena i Jan Szewczuk; 

*w Dobrzyniu: Urszula Bryk, Maria i Bronisław Drozd, Wiesław Stachera, Regina 
i Artur Greczyło, Kamila i Albert Fijałkowscy; 

*w Szydłowicach: Dorota i Zbigniew Majewscy, Bronisław Drozd, Piotr Drozd, 
Marta i Paweł Drozd, Narcyza i Wojciech Stojanowscy.  

11. Na niedzielną lekturę polecam tygodnik Gość Niedzielny. 

12. Parafianom, gościom, jubilatom i solenizantom tego tygodnia życzę 
błogosławionego Wielkanocnego Tygodnia! 

MODLITWA ZA SYNOD W ARCHIDIECEZJI WROCŁAWSKIEJ  

Panie Jezu Chryste, * prosimy, daj nam usłyszeć Twój głos i jak Maryja czynić wszystko, 
co powiesz. * Odnawiaj nasze życie w Kościele, byśmy budowali komunię, * formowali 
serca i realizowali Twą misję. * W Duchu Świętym i na chwałę Ojca * powierzamy Tobie 
synod Archidiecezji Wrocławskiej, * aby był Bożym dziełem w nas. * Matko Boża Zwy-
cięska, módl się za nami! 
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